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ДО 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  КНЕЖА                                                                   вх. №0800-135-1/23.04.2024 г.
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Илийчо Лачовски - Кмет на Община Кнежа

               Относно: Връчване на Почетен знак и Почетна грамота на Светлин Занков за принос в развитието на спорта и издигане престижа на Община Кнежа
            Уважаема г - жо Председател,

            Уважаеми дами и господа общински съветници,

           Повод за настоящата докладна записка е постигнатото високо спортно постижение на младият спортист от ЦПКДК гр. Кнежа Светлин Занков – Европейски шампион на провелото се Европейско първенство по джу джуцу в дисциплината „Файтинг“ във възрастова група до 21 г., категория + 94 кг., в гр. Питещи – Румъния. 
           През 2023 г. той става бронзов медалист на Световното първенство по джу джицу в Казакстан, дисциплина „Файтинг“, във възрастова група до 21 г., категория „+94 кг.“. 

През същата година Светлин Занков отново завоюва бронзов медал на Европейското първенство по джу джуцу в гр. Веркюин, Франция, дисциплина „Файтинг“, възрастова група до 21 г., категория „+94 кг.“. 

            През м. март 2024 г. младият спортист за пореден път прославя Кнежа като се класира на второ място на Европейската купа по джу джицу в гр.Беверен, Белгия. 
            Светлин Занков е и многократен шампион в републикански и международни състезания през годините. 
Към момента в ранглистата на  https://www.sportdata.org/ Светлин Занков е номер едно в света в дисциплината файтинг във възрастова група до 21г. в кат.+ 94 кг. С това той донесе на града ни множество победи и поводи за радост и гордост.
Постигнатите високи спортни постижения, безпорно издигат престижа на града и Общината, като добро място за спорт, а спечелените от него призове са заслужени награди за положения от него труд и най-вече са фактор за формиране на позитивен пример за децата и младежите, който трябва да се поощрява по всякакъв начин. С многобройните си постижения Светлин Занков е допринесъл за популяризиране името на град Кнежа в световен мащаб.
Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21. ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с чл. 50, 51 и 56, т.3 от Наредба № 39 за символиките и отличията на Община Кнежа, приета от ОбС – Кнежа, предлагам на Общински съвет да вземе следните
Р Е Ш Е Н И Я:

1. Да бъде награден Светлин Занков от град Кнежа с почетен знак и почетна грамота на Община Кнежа за постигнати високи постижения в спорта, принос в развитието на спорта и издигане престижа на Община Кнежа. 
2. На удостоения с отличията да се изпрати покана, която да съдържа дата, час и място на провеждане на ритуала по връчване на наградите.
3. Общински съвет - Кнежа възлага на Кмета на Община Кнежа всички дейности по изпълнение на настоящото решение.
ИЛИЙЧО ЛАЧОВСКИ,
Кмет на Община Кнежа

Съгласувал:

Петя Маринска-Хинкина, Директор дирекция ОА

Изготвил:
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