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           5835, гр. Кнежа, ул. „М. Боев“№69, тел. 09132/7662, факс 09132/7007, E-mail:savet.kneja@knezha.bg

ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД КНЕЖА                                                                           вх. №0800-89/19.03.2024 г.
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От Катя Герговска 

Председател на Общински съвет-град Кнежа


Относно: Създаване  на Наблюдателна комисия към Общински съвет-Кнежа по реда на чл. 170, ал. 2 от Закона за изпълнение на наказанията и задържането под стража (ЗИНЗС), за мандат 2023-2027 г. 
         УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

            Законът за  изпълнение на наказанията и задържането под стража /ЗИНЗС/ регламентира  чрез чл. 170, ал. 2 създаването на Наблюдателни комисии към общинския съвет.

    
С помощта на Наблюдателните комисии се осъществява обществен контрол на дейността на местата за лишаване от свобода, подпомага се ресоциализацията на лишените от свобода, включително чрез иницииране на социални услуги на територията на общината, подпомагат се семействата на лишените от свобода. Чрез Наблюдателните комисии се съдейства за настаняване на работа и битовото устройване на освободените от местата за лишаване от свобода.


За попълване състава на комисията бяха изискани предложения от: Областна служба изпълнение на наказанията (ОСИН) - Плевен, звено Кнежа;  МКБППМН при Община Кнежа; РУ Полиция-гр. Кнежа; Дирекция ,,Бюро по труда'', гр. Червен бряг; Дирекция ,,Социално подпомагане'', гр. Кнежа и от общинска администрация гр. Кнежа. 

С оглед на гореизложеното и на основание чл. 170, ал. 2 и ал. 3 от Закона за изпълнение на наказанията и задържането под стража, чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам на Общински съвет-Кнежа да вземе следните
РЕШЕНИЯ:

1. Общински съвет-Кнежа приема състава на Наблюдателната комисия към Общински съвет-Кнежа за мандат 2023-2027 г.:

           Председател: Катя Недкова Герговска - председател на Общински съвет-Кнежа;

           Секретар: инсп. Димитринка Ангелова Йорданова - представител на Областна служба изпълнение на наказанията (ОСИН) -Плевен, звено Кнежа;

           Членове: 1. Цветелина Валентинова Островска - секретар на МКБППМН при Община Кнежа;

                          2. Представител на РУ Полиция-Кнежа;

                          3. Станислава Еролова Тодорова - представител на Дирекция ,,Бюро по труда'', гр. Кнежа;

                          4. Росица Димитрова Бучелска - представител на Дирекция ,,Социално подпомагане'', гр. Кнежа;

                          5. Светослава Пламенова Узунова - юрисконсулт при Община Кнежа.


2. Общински съвет-Кнежа приема Правилник за организацията и дейността на Наблюдателната комисия при Общински съвет-Кнежа, който е неразделна част от настоящото решение. 
С УВАЖЕНИЕ,

Катя Герговска

Председател на Общински съвет-Кнежа
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