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           5835, гр. Кнежа, ул. „М. Боев“№69, тел. 09132/7662, факс 09132/7007, E-mail:savet.kneja@knezha.bg

ЧРЕЗ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-КНЕЖА                    вх. №0800-123/18.04.2024 г.  
ДО  ПК по ОБРАЗОВАНИЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от Дилян Беновски 

общински съветник и председател на Експертната комисия за селектиране на номинациите за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност, определена с Решение №98 от 29.03.2024 г. на Общински съвет-Кнежа.
Относно: Номинации за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност за  2024 г.

           УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,    


На 17 април 2024 г. беше проведено заседание на одобрената с Решение №98 по Протокол №9 от 29.03.2024 г. на Общински съвет-Кнежа и утвърдена със Заповед №156/08.04.2024 г. на кмета на Община Кнежа Експертна комисия за селектиране на номинациите за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност. Комисията заседава в пълен състав и разгледа всички постъпили предложения.

Приетите от Общински съвет-Кнежа Правила за номиниране за награда "Община Кнежа", регламентират, че „в срок до 20 април експертната комисия изготвя свое предложение до ПК „Образование, култура, младежта и спорта, социална, здравна и демографска политика”, което включва до три номинации във всяко направление, подредени от първо до трето място. Изборът е с явно гласуване и с обикновено мнозинство“.

След обстойно разглеждане и оценка на постъпилите предложения, Експертната комисия предлага на вниманието на  ПК „Образование, култура, младежта и спорта, социална, здравна и демографска политика” следните номинации:
I. В категория „Ученик на годината” в областта на общообразователната подготовка, комисията издига номинации в следната последователност:

1.1. Кристиян ***** Христов VII-ми клас, ОУ „Васил Левски“ гр. Кнежа;
1.2. Ивет ***** Накова – VI-ти клас, ОУ „Отец Паисий“ гр. Кнежа;
1.3. Любо ***** Джета – XI-ти клас, ПГЗ „Стефан Цанов“ гр. Кнежа. 

2. Излъченият победител да получи диплом, плакет и подаръчен ваучер на стойност 500 лв. 

3. Антонио ***** Съркьов – III-ти клас, НУ „Кнежица“ гр. Кнежа, да бъде награден с поощрителна награда - грамота и ваучер на стойност 200 лв.
II. В категория „Зрелостник на годината” комисията издига номинацията на 
1. Ивайла ***** Андреевска – XII-ти клас, ПГЗ „Стефан Цанов“ гр. Кнежа. 
2. Тя да бъде наградена с диплом, плакет и подаръчен ваучер на стойност 500 лв.
III. В категория „Формация на годината” в областта на читалищната дейност, комисията издига номинацията на 
1. Акордеонен квартет  „Хармония“, при НЧ „Борба-1896“  гр. Кнежа. 
2. Квартетът да бъде награден с диплом, плакет и парична награда в размер на 700 лв.
IV. В категория „Изявен индивидуален изпълнител на годината“ в областта на читалищната дейност, комисията издига номинации в следната последователност:           
1.1 Владислав ***** Тошев – клас по акордеон, при НЧ „Борба-1896“  гр. Кнежа; 
    1.2. Александра ***** Мишковска - при НЧ „Народно съзнание-1897“ с. Бреница. 


 2. Излъченият победител да получи диплом, плакет и подаръчен ваучер на стойност 500 лв.
       Съгласно приетите от Общински съвет-Кнежа Правила за номиниране за награда "Община Кнежа" в системата на училищното образование и читалищната дейност, Награда „Община Кнежа” се присъжда с решение на Общински съвет по мотивирано предложение на ПК „Образование, култура, младежта и спорта, социална, здравна и демографска политика” към Общински съвет – Кнежа.
  
Приложение: Протокол от проведено заседание на Експертната комисия за селектиране на номинациите за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност.

С УВАЖЕНИЕ,

Дилян Беновски 
Председател на Експертната комисия
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