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           5835, гр. Кнежа, ул. „М. Боев“№69, тел. 09132/7662, факс 09132/7007, E-mail:savet.kneja@knezha.bg

ЧРЕЗ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-КНЕЖА

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-КНЕЖА

                                         ДОКЛАД
                                  от Мария Бонинска,

общински съветник и председател на Комисията за изготвяне на предложения за избор на съдебни заседатели Окръжен съд – Плевен с мандат 2024-2027 г., определена с Решение №74 от 29.02.2024 г. на Общински съвет-Кнежа

Относно: Предложения за избор на съдебни заседатели за Окръжен съд – Плевен с мандат 2024-2027 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Във връзка с Искане на Председателя на Апелативен съд – Велико Търново за предоставяне от Общински съвет-Кнежа на списък от един кандидат за съдебен заседател за Окръжен съд-Плевен, с Решение №74/29.02.2024 г. Общински съвет – Кнежа откри процедура и прие правила за определяне на съдебни заседатели при Окръжен съд – Плевен, както и избра комисия за изготвяне на предложения за съдебни заседатели в състав: Мария Бонинска-председател и членове – Бисерка Младжова, Иван Шарабански, Борислав Цанковски и Иво Балевски – общински съветници. 

В изпълнение на чл. 68, ал. 1 от ЗСВ, решението е публикувано на интернет страницата на Общински съвет – Кнежа на 01.03.2024 г.
В срока от датата на обявяване на откриване на процедурата за определяне на съдебни заседатели за Окръжен съд-Плевен  за мандат 2024-2027 г. – от 01.03.2024 г. до 31.03.2024 г., в деловодството на Общински съвет-Кнежа постъпи 1 кандидатура за съдебен заседател за Окръжен съд – Плевен. 
На база така приетото и разгледано заявление Комисията реши да не удължава срока за набиране на кандидатури. 
На свое заседание проведено на 02.04.2024 г., Комисията допусна до изслушване следният кандидат:

1. Ива Павлова  - заявление с вх.№0800-36-1/28.03.2024 г.;
На основание чл. 68, ал. 5 от ЗСВ списъкът с допуснатия до участие кандидат, заедно с неговата автобиография, мотивационно писмо и документи по ал. 3, т. 9, беше публикуван на интернет страницата на Общински съвет-Кнежа на 03.04.2024 г. 
В тридневния срок преди изслушването, предвиден в чл. 68а, ал. 2 от ЗСВ не постъпиха становища за кандидата от юридически лица с нестопанска цел, определени за извършване на общественополезна дейност. 

Изслушването се проведе на 18.04.2024 г. в публично заседание. На кандидата бяха поставени както теоретични, така и практически въпроси, свързани с функциите на съдебния заседател в наказателния процес и относно мотивацията му да кандидатства за съдебен заседател. Кандидатът показа мотивация и желание за работа като съдебен заседател, както и познаване на законовата регламентация, свързана с правата и задълженията на съдебните заседатели в Република България. Изложи вижданията си за изпълнението на функцията на съдебен заседател, както и гарантира, че ще положи сили и старание, за да се представи успешно на тази позиция, която му дава възможност да изрази своя граждански дълг. Притежава необходимия личностен, експертен и волеви потенциал за осъществяване функцията на съдебен заседател.  

С оглед на това, Временната комисия: 

1. ПРЕДЛАГА на Общински съвет-Кнежа на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.68 и чл.68а, ал. 1 от Закона за съдебната власт да ОДОБРИ кандидатурата на следния кандидат за съдебен заседател при Окръжен съд-Плевен за мандат 2024 – 2027 г., който да бъдат предложен от Общински съвет-Кнежа  за избиране от Общото събрание на Апелативен съд-Велико Търново, както следва:
1. Ива Павлова 

2. Съгласно чл.68в, т.1 от Закона за съдебната власт Общински съвет-Кнежа следва да изпрати списъка на посоченият по-горе кандидат за съдебен заседател заедно с копие от решенията си и документите по чл. 68, ал. 3 от същия нормативен акт на председателя на Апелативен съд-Велико Търново по компетентност. 

3. На основание чл. 60, ал.1 от АПК и във връзка със срока за представяне на предложенията за съдебни заседатели, определен в писмо с вх.№1102-48/07.02.2024 г. от Апелативен съд – Велико Търново (15.05.2024 г.), както и с цел да се защитят особено важни обществени интереси, от закъснението на чието изпълнение може да последва значителна или трудно поправима вреда, Общински съвет – Кнежа допуска предварително изпълнение на решенията.

 Настоящият доклад, както и Протокол за резултати и констатации от проведеното изслушване на кандидатите за съдебни заседатели са изготвени в съответствие с чл. 68а, ал. 3 от ЗСВ и са публикувани на интернет страницата на Общински съвет – Кнежа. 
Приложение: Протокол за резултати и констатации от проведеното изслушване на кандидатите. 
      ВНОСИТЕЛ:


     МАРИЯ БОНИНСКА 
      Председател на Временната комисия
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