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                             О Б Щ И Н СК И   С Ъ В Е Т -  К Н Е Ж А
	

	

	



           5835, гр. Кнежа, ул. „М. Боев“№69, тел. 09132/7662, факс 09132/7007, E-mail:savet.kneja@knezha.bg

                                                ПРОТОКОЛ № 2
          за резултати и констатации от проведено изслушване на
                        кандидатите за съдебни заседатели

Днес, 18.04.2024 г. се проведе заседание на Комисията за изготвяне на предложения за съдебни заседатели при Окръжен съд – Плевен, избрана с Решение №74/29.02.2024 г. на Общински съвет – Кнежа. 

Присъстваха следните общински съветници членове на Комисията: 
Председател: Мария Бонинска 
      Членове: Иван Шарабански,
                      Борислав Цанковски и
                      Иво Балевски. 
Отсъства Бисерка Младжова.
Налице е необходимият кворум за провеждане на заседанието. 

На заседанието присъства и г-жа Катя Герговска – председател на Общински съвет-Кнежа.
ДНЕВЕН РЕД
1. Обсъждане на резултатите от проведено изслушване на кандидатите за съдебни заседатели.

По т.1 от дневния ред

Съгласно разпоредбите на чл.67а от Закона за съдебната власт /ЗСВ/ и чл.7 от Наредба №7/28.09.2017 г. за съдебните заседатели, и във връзка с писмо с изх.№419/05.02.2024 г. на Председателя на Апелативен съд – Велико Търново за предоставяне от Общински съвет-Кнежа на предложение от един кандидат за съдебен заседател за Окръжен съд-Плевен откри съответната процедура. В срока от датата на обявяване на откриване на процедура за определяне на съдебни заседатели за Окръжен съд-Плевен  за мандат 2024-2027 г. – от 01.03.2024 г. до 31.03.2024 г., в деловодството на Общински съвет-Кнежа постъпи 1 кандидатура за съдебен заседател, който да бъде предложен за избиране от общото събрание на съдиите от Апелативен съд-Велико Търново. 
На свое заседание проведено на 02.04.2024 г., Комисията допусна до изслушване следният кандидат:

1. Ива Павлова  - заявление с вх.№0800-36-1/28.03.2024 г.
Изслушването се извършва на основание  чл. 68а, от Закона за съдебната власт, като в срока по чл. 68а, ал.2 от ЗСВ до започване на изслушването не са постъпили становища или въпроси от граждани, юридически лица с нестопанска цел, определени за извършване на общественополезна дейност или общински съветници от Общински съвет - Кнежа. 

От Районен съд – Кнежа беше изискана справка /свидетелство за съдимост/, за кандидата дали е осъждан или не за умишлено престъпление. Справката показа, че кандидатът не е осъждан за умишлено престъпление, независимо от реабилитацията и отговаря на условията на чл. 67, ал. 1, т. 4 от ЗСВ.

Кандидатът беше уведомен лично и бе информиран, че изслушването ще се проведе на съответната дата /18.04.2024 г./ в деловодството на Общински съвет-Кнежа.  

Кандидатът за съдебен заседател беше изслушан, като му беше дадена възможност да изложи мотиви за кандидатурата си.
Г-жа Бонинска също внесе разяснения по отношение статута и функциите на съдебния заседател, неговите права и задължения като участник в наказателния процес, както и обърна внимание, че в Република България съдебните заседатели са част от съдебните състави разглеждащи наказателни дела за тежки престъпления (съгласно чл.93, т. 7 от НК) Тя поясни, че всички съдебни заседатели подлежат на задължително обучение в началото на мандата, което се провежда от съответния съд. Председателят на комисията също така разясни и принципа за несменяемост на съдебните заседатели по определено дело след неговото стартиране и призова за сериозно отношение към позицията съдебен заседател. 
След проведеното изслушване,  комисията констатира следното:

 - на кандидатът за съдебен заседател бяха поставени теоретични и практически въпроси, свързани с функциите на съдебния заседател в наказателния процес и относно мотивацията му да изпълнява тази функция за предстоящия мандат при Окръжен съд – Плевен; 
- комисията установи, че изслушаният кандидат е запознат с фигурата на съдебния заседател в наказателното съдопроизводство, с ролята на съдебния заседател на представител на гражданското общество в съдебния процес, със значението на придобитите от тях знания и житейски опит за качеството на постановените съдебни актове и за справедливостта на наказателния процес;

-  кандидатът е комуникативен и заявява, че ще се стреми да осъществява коректно задълженията си, да бъде честен, безпристрастен и отговорен. 

Предвид гореизложеното, Временната комисия  

РЕШИ:

1. ПРЕДЛАГА на Общински съвет – Кнежа на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.68 и чл.68а, ал. 1 от Закона за съдебната власт да ОДОБРИ кандидатурата на кандидата за съдебен заседател при Окръжен съд-Плевен за мандат 2024 – 2027 г., който да бъде предложен от Общински съвет-Кнежа  за избиране от Общото събрание на Апелативен съд-Велико Търново, както следва:
1.1 Ива Павлова 
2. Съгласно чл.68в, т.1 от Закона за съдебната власт Общински съвет-Кнежа следва да изпрати списъка на посоченият по-горе кандидат за съдебен заседател заедно с копие от решенията си и документите по чл. 68, ал. 3 от същия нормативен акт на председателя на Апелативен съд-Велико Търново по компетентност. 


3. На основание чл. 60, ал.1 от АПК и във връзка със срока за представяне на предложенията за съдебни заседатели, определен в писмо с вх.№1102-48/07.02.2024 г. от Апелативен съд – Велико Търново (15.05.2024 г.), както и с цел да се защитят особено важни обществени интереси, от закъснението на чието изпълнение може да последва значителна или трудно поправима вреда, Общински съвет – Кнежа допуска предварително изпълнение на решенията.

Гласували: „За“ - 4; „Против“ - няма; „Въздържал се“ – няма.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито от Председателя на Комисията в 1630 часа.

Протоколчик:                             

                   Председател:
                     /Г. Божилова/                                     
                           /М. Бонинска/
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