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           5835, гр. Кнежа, ул. „М. Боев“№69, тел. 09132/7662, факс 09132/7007, E-mail:savet.kneja@knezha.bg

ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД КНЕЖА                                                                         вх. №0800-88/19.03.2024 г.
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От Катя Герговска 

Председател на Общински съвет-град Кнежа


Относно: Приемане на Правила за номиниране за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност. 
         УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
         Ежегодно на 24 май отбелязване Деня на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност. По традиция всяка година по предложение на общинското ръководство и с изрично решение на Общински съвет-Кнежа биват награждавани изявени деца от училищата и читалищните формации в общината, които са постигнали високи резултати в учебната и културната дейност, както и призови места във фестивали, олимпиади и други конкурси със състезателен характер. 

С оглед по-детайлното регламентиране на критериите за оценяване и награждаване на децата на Община Кнежа, на 18.03.2024 г., по инициатива на председателя на Общинския съвет, бе проведена среща с всички директори на училища и професионални гимназии функциониращи на територията на община Кнежа и представители на читалищата. 

Като резутат от проведената дискусионна среща, беше изготвен Проект на Правила за номиниране за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност, които са съобразени с мненията, вижданията  и предложенията на участниците. 

            Проектът е отворен за Вашите предложения и допълнения. 

С оглед гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам Общински съвет-Кнежа да вземе следното
РЕШЕНИЕ:

1. Приема Правила за номиниране за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност, които са неразделна част от докладната записка. 

Приложение:
          Правила за номиниране за награда „Община Кнежа“ в системата на училищното образование и читалищната дейност – проект.

С УВАЖЕНИЕ,

Катя Герговска

Председател на Общински съвет-Кнежа
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