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ДО 
Г-ЖА КАТЯ ГЕРГОВСКА                                             вх. №0800-121-1/16.04.2024 г.
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГРАД КНЕЖА
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

Илийчо Лачовски – Кмет на Община Кнежа

      ОТНОСНО: Приемане на Годишен план на дейностите за подкрепа на личностно развитие на децата и учениците в Община Кнежа за 2024  г. 

            УВАЖАЕМА Г-ЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

            УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На основание чл.197, ал.3 от Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО), (обн. ДВ бр. 79 от 13.10.2015 г., в сила от 1.08.2016 г.) и във връзка с изпълнение на Общинската стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците, ежегодно до 30 април Общинският съвет приема годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие. Годишният план се приема по предложение на Кмета на общината, след съгласуване със съответното регионално управление на образованието.
За организиране и координиране на процеса на осигуряване на общата и допълнителна подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в детските градини и училищата е необходимо изготвянето на план за работата на институциите и екипите за подкрепа, както и за дейностите с педагогическите специалисти и родителите, постигане на сътрудничество между всички участници в процеса на приобщаващото образование - детската градина, училището, детето, ученикът, семейството и общността.
Годишният план включва основните цели, необходимите мерки и дейности в областта на подкрепата за личностно развитие на децата и учениците от Община Кнежа, както и отговорните институции за реализиране на дейностите и източниците на финанасиране. 
С оглед на гореизложеното на основание чл.17, ал.1, т.3, чл.21, ал.1, т.12 и т.23, предложение първо и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.197, ал.3 от Закона за предучилищното и училищното образование, предлагам на Общински съвет да вземе следното
Р Е Ш Е Н И Е:
1. Общински съвет-Кнежа приема Годишен план на дейностите за подкрепа на личностно развитие на децата и учениците в Община Кнежа за 2024 г.
Приложение: Съгласуван с РУО град Плевен Годишен план на дейностите за подкрепа на личностно развитие на децата и учениците в Община Кнежа за 2024 г.

   ИЛИЙЧО ЛАЧОВСКИ,

   Кмет на Община Кнежа

  Изготвил:

  Илийка Танчева – гл.експерт
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