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ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - КНЕЖА

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

от ИЛИЙЧО ЛАЧОВСКИ – Кмет на Община Кнежа
ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Кнежа към Фонд „Социална закрила“ с проектно предложение „Текущ ремонт на материалната база в Общински социален комплекс, гр.Кнежа, находящ се на ул. "Марин Боев" №77, гр. Кнежа, Община Кнежа“.
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Фонд „Социална закрила“ предоставя възможност на общините за финансиране на проекти чрез Целева програма за подобряване на материалната база и автопарка за разнос на храна на домашен социален патронаж с краен срок за кандидатстване до 29.03.2024 г. Програмата има за цел да подпомогне социалната дейност в общините чрез обновяване/създаване на подходяща и ефективна социална инфраструктура, оптимизиране на условията на труд, осигуряване на съвременно и енергоспестяващо оборудване на домашен социален патронаж. За финансиране могат да кандидатстват общини, които управляват домашен социален патронаж и изпълняват дейности по Програма за храни и основно материално подпомагане 2021-2027 г. със собствен ресурс и не са възложили приготвянето и/или доставянето на топлия обяд за крайните получатели на външен доставчик. При тези условия, Община Кнежа е допустим кандидат по програмата. 
Предвид лошото състояние на кухненското помещение в Общинския социален комплекс и неработещата вентилационна система, общинска администрация има намерение да подготви и депозира във Фонд „Социална закрила“ проектно предложение Текущ ремонт на материалната база в Общински социален комплекс, гр.Кнежа, находящ се на ул. "Марин Боев" №77, гр. Кнежа, Община Кнежа“. Предвижда се извършване на ремонт на вентилационна инсталация в топла кухня и полагане на нова гипсова шпакловка и латексово боядисване в отделни компрометирани участъци по мазилката на стени и тавани в следните помещения: Топла кухня, Работилница за закуски, Умивалня посуда и Подготвителни помещения. Едно от изискванията на програмата е да се представи Решение на Общински съвет за съгласие за кандидатстване и осигуряване на минимум 10% съфинансиране от общия бюджет на проекта. Общия бюджет на проектното предложение възлиза на 79 718,38 лв. с ДДС, от които 11% в размер на 8 769,02 лв. с ДДС представляват съфинансиране от Община Кнежа.
           Въз основа на горепосоченото и на основание чл.21, ал.1, т.11 и ал.2 от ЗМСМА, предлагам на Общинския съвет да вземе следните:
Р Е Ш Е Н И Я:
1. Общински съвет-Кнежа дава съгласие Община Кнежа да кандидатства по Целева програма за подобряване на материалната база и автопарка за разнос на храна на домашен социален патронаж  към Фонд „Социална закрила“ с проектно предложение Текущ ремонт на материалната база в Общински социален комплекс, гр.Кнежа, находящ се на ул. "Марин Боев" №77, гр. Кнежа, Община Кнежа“ и одобрява осигуряването на изискуемото съфинансиране в размер на 8 769,02 лв. с ДДС, представляващи 11% от общия бюджет на проекта. Средствата ще се осигурят от бюджета на Община Кнежа за 2024 г.

2. На основание чл. 60, ал.1 и ал. 2 от АПК, Общински съвет – Кнежа допуска предварително изпълнение на решението.
ИЛИЙЧО ЛАЧОВСКИ
Кмет на Община Кнежа
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